

# 疯狂追星赔上老父性命 执迷不悟还要再见华仔



## 核心提示

疯狂追星杨丽娟自1994年爱上刘德华后，便一直没有上学、没有工作，全职做追星族，父母为达成女儿心愿倾家荡产。父亲去年为让女儿筹募旅费，甚至想到了卖肾；如今，杨丽娟已如愿当面见到刘德华，可仍不满足于只与偶像合影留念。3月26日，其父在香港跳海自杀，留下的遗愿竟是希望刘德华再见女儿一面。



▲杨勤冀跳海身亡。



▲3月28日，杨丽娟(左)和她的母亲在香港街头。  
新华社记者 吕小焯 摄

## 文娱

- 文娱新闻 9版
- 体育新闻 10版
- 民生新闻 11版
- 文娱副刊 12版

2007年3月29日 星期四  
 责编 李笑梅  
 电话 67655582  
 E-mail: zzbwh1616@sina.com

痴恋艺人刘德华13年的兰州女子杨丽娟，年前因被刘德华公开指责她倾尽父母家财来满足她的追星梦，并指她“不忠不孝”。她和父母不惜再借高利贷远赴港，争取与刘德华单独会面要解释清楚。25日，华仔虽已大方地与杨丽娟亲密合照(上图)，但因没有单独见面，杨父竟在愤然写下12页遗书后，于第二天凌晨跳海自杀身亡。痴恋华仔的杨丽娟仍决心要再见华仔，她说不计较再大的付出，要让华仔知道她不是“不忠不孝”。

### 女儿心愿未尽 老父自尽

杨丽娟从16岁开始痴迷刘德华，此后辍学开始疯狂追星。杨丽娟的父母多次劝阻女儿

无效。出于对女儿的疼爱，他们最终从劝说变为支持，筹资供女儿3次赴港、6次赴京。其父为了让女儿能见到香港偶像一面，甚至不惜卖肾筹募旅费。去年内地媒体曾对杨丽娟的疯狂追星行为广泛报道。

据香港媒体报道，杨丽娟一家三口此次向亲友借了1.1万元，于3月19日来到香港。25日，在香港观塘“华仔天地”工作人员的帮助下，他们参加了有刘德华参与的一场聚会，杨丽娟得以同偶像合影留念，但未能好好聊天。

26日，杨丽娟和母亲一觉醒来后发现父亲杨勤冀不见了，只留下一封12页的遗书。随后香港警方在尖沙咀附近海域打捞到杨勤冀的尸体，而杨勤冀的遗愿竟然是让刘德华再见女儿一面。

### 疯狂追星13年 倾家荡产

杨勤冀自杀身亡后，警员调查发现，杨丽娟与父母均是以双程证来港，而且已经到期，当晚通宵将杨女与其母扣留在警署，27日晨才安排她们到殓房认尸，再带两人到湾仔入境处，获批准逗留至今。母女俩离开入境处后即向香港传媒求助，希望尽最后努力，见刘德华一面。

对于67岁的父亲跳海身亡，杨丽娟觉得很不值得。但是，虽怀着丧父之痛，杨丽娟满脑还是刘德华的影像，她轻叹：“我只是想见见刘德华，告诉我我不是不忠、不孝，了却自己心愿，亦完成父亲遗愿。”她说，自从13年前梦见刘德华之后，觉得他就像亲人一样，希望与他见上一面，说上一阵话已满足，并不是要与他结婚，可惜这个简单心

愿，13年来仍不能实现，甚至赔上父亲性命。

一旁的杨母亦伤心地说，丈夫的死并无价值，不过对女儿仍然支持，夫妇俩为女儿所做的所有事，全属自愿，只希望女儿能开心。至于丈夫的遗体只好暂时留在香港，未来有何打算，连想都未想过。事实上，过去13年来，杨丽娟为了要见刘德华已花尽父母家财，父亲杨勤冀连屋也卖了，一家已身无分文。

事件发生后，刘德华通过经理人回应说，对杨丽娟父亲的过世感到十分愕然。

有专家批评说，杨家的追星行为已达到非理性的地步，完全是一种“病态”。香港《明报》评论说，这种畸形的追星行为，不仅害己，也陷偶像于不义。社会应对这样的痴迷行为进行引导。 本报综合

### 刘德华公司发表声明

### 劝杨返家乡重建新生活

昨日，刘德华经理人公司通过新浪娱乐发表声明，劝杨丽娟返家乡重建新生活。

声明说：杨女见华仔一面的意愿，已于25日达成。而在林父出事后的第一天，公司即派员接触杨氏母女，并提供了适当的协助及慰问。“至于杨女一些非正常的要求，我们不可能再提供协助。现在她们要做的事，应该是返回自己的家乡，重建新生活。” 新浪

### ·乱弹娱乐圈·

### 该拿什么追你，我的偶像

左丽慧

宣称“不见刘德华，今生不嫁人”，不愿工作全职追星13年的兰州女孩杨丽娟，终于因自己疯狂的追星行为，使她68岁的老父杨勤冀纵身跳下了香港尖沙咀天星码头。

一年前，在疯狂追星行为被媒体曝光后，杨丽娟得到了刘德华回应的“不正确、不正常、不健康、不孝”，可惜仍执迷不悟；如今面对父亲冰冷的尸体，所有的追星族是否应该和杨丽娟一起问问自己：该拿什么追你，我的偶像？

现代汉语词典显示“偶像”一词，指“用木头、泥土等雕塑的供迷信的人敬奉的人像，比喻崇拜的对象”，可见偶像不是普通大众在日常生活中触手可及的。在追星族的意识里，偶像与世俗生活无关，他们永远穿着华美的服装，在舞台或影视作品中演绎着浪漫优雅的人生；偶像永远笑容满面，所到之处铺满鲜花、掌声如潮……这样的偶像，是他们在心里给自己塑造的一尊完美的“神”，他们不能容忍偶像恋爱、结婚、生子，甚至不能容忍偶像和普通人一样也会拉肚子。

年近30的杨丽娟，13年前痴迷上了刘德华，从“丧失理智”发展到“疯狂”，她不但没有把对偶像的崇拜转化为学习、工作的动力，反而辍学在家，无心工作，更宣称“不见刘德华，今生不嫁人”——就算追星是自己的事，但已成人年龄仍靠父母养活、靠父母挣钱满足自己的追星欲，甚至在见到偶像后又希望和偶像单独聊天，这样的变本加厉实为大变态、大不孝！

可叹糊涂的杨父杨母，多次劝阻女儿无效后，他们从劝说变为支持，筹资供女儿3次赴港、6次进京。杨父为了让女儿能见到香港偶像一面，甚至不惜要去卖肾筹募旅费——这不是助纣为虐又是什么？他们视爱女不健康的心理于不见，一味放纵女儿的不正常要求，治标不治本地寄希望于带女儿见到偶像就会满足，孰料女儿在泥潭中越陷越深，杨父的纵身一跳，是后悔，还是无奈？

疯狂追星终以家破人亡为代价，但或许还不是终点。一个以雷锋为偶像的人，他一定乐于助人；一个以张海迪为偶像的人，一定有着顽强的毅力——谁说偶像一定是演艺明星？每一个今天平凡的普通人，日后都可能成为偶像。所以，每个人对自己的偶像，要欣赏而不是盲目崇拜，是关注而不是占有；偶像只是人们平凡生活的调味剂，但决不能让它成为主宰自己大脑和行为的木头或泥塑。

### 央视3·15 遭遇潜规则

近日有网友爆料称，央视3·15晚会重播时很奇怪：之前曝光的不合格的某品牌电热水器在重播时消失了，并提供了视频截图作证。对此，《重庆晚报》记者27日连线了晚会总导演尹文，他回应称重播时拟定的名单与央视没有关系。

3月18日，有网友在天涯论坛发表《央视3·15晚会在重播中存在严重猫腻》的帖子，帖子称晚会直播时曝光了4种不合格的电热水器产品，某品牌赫然在列。但在17日重播中，不合格热水器名单中却没有了该品牌，报幕员也没有再报该品牌，原来在荧屏上清楚地显示出来的4个名单在重播中只有3个，而且格式也换过了。该网友对央视表示质疑：榜榜以消费者权益为首、公平为首，重播中隐去已曝光的不合格产品，该如何解释？

27日，记者致电央视“3·15晚会”总导演尹文，他表示，“重播时拟定的名单是有关部门发布的，央视只是负责播出而已。”说罢便正在开会为由挂断了电话。

另据记者了解，该品牌被曝光不合格其实不是第一次，2月6日安徽省工商局抽检5台该品牌电热水器，其中就有1台不合格。 刘英

## 第9届

### 郑州住交会暨首届郑州汽车及配套产品展示展销会

主办单位 郑州晚报  
 2007中国·洛阳房地产业/旅游产品/商业名店/城市建设/两省·9城展示会

主办单位：洛阳市人民政府

# 3月29日 今日开幕

#### 主流地产参展项目：

- |             |            |         |
|-------------|------------|---------|
| 广汇大厦        | 曼哈顿广场      | 世嘉名城    |
| 蓝钻          | 鑫苑·中央花园    | 非诚勿扰    |
| 花都港湾        | 鑫苑·国际城     | 恒于府第    |
| 汉飞·城市公园     | 鑫苑·都市公寓    | 中原桂冠    |
| 富田·太阳城      | 鑫苑·国际广场    | 宏口·水岸名城 |
| 方圆世纪        | 鑫苑·金鹰广场    | 怡怡苑     |
| 温哥华大厦       | 鑫苑·绿地·珠金天下 | 九品源     |
| 温哥华广场       | 老街·绿地·东新苑  | 金印·花苑   |
| 富田·东方国际家居广场 |            | 物华·明珠小城 |

#### 主流家居参展品牌：

- |        |       |
|--------|-------|
| 龙发     | 圣象地板  |
| 天象     | 雪林地板  |
| 东易日盛   | 开达地板  |
| 业之峰    | 瑞嘉地板  |
| 冠凡     | 欧美瓷磚  |
| 铂凯丽    | 立邦漆   |
| 白桦林    | 合美暖通  |
| 海丰     | 国美热力  |
| 峰尚     | 福利地板  |
| 海大     | 大自然地板 |
| 美达家居服务 | 肯帝亚地板 |

#### 主流汽车参展品牌：

- |         |        |
|---------|--------|
| 江淮瑞风    | 凯迪拉克   |
| 昌河铃木    | 德国大众   |
| 长安铃木    | 克莱斯勒   |
| 海马汽车    | 丰田起亚   |
| 北京现代    | 广州本田   |
| 东南汽车    | 上海大众   |
| 东风标致    | 东风日产   |
| 天津一汽    | 华泰汽车   |
| 长安汽车    | 奇瑞汽车   |
| 吉利汽车    | 东风雪铁龙  |
| 长安汽车    | 一汽马自达  |
| 柳州五菱    | 东风悦达起亚 |
| 上海通用雪佛兰 |        |

#### 洛阳主流地产参展公司：

- |                |                 |
|----------------|-----------------|
| 洛阳市信安房地产开发有限公司 | 洛阳德兴房地产开发有限公司   |
| 建业住宅集团洛阳置业有限公司 | 洛阳盛世强盛房地产开发有限公司 |
| 洛阳宏信房地产开发有限公司  | 洛阳凯悦房地产开发有限公司   |
| 洛阳康泰房地产开发有限公司  | 洛阳龙泰房地产开发有限公司   |
| 洛阳鑫泰房地产开发有限公司  | 洛阳市文兴置业有限公司     |
| 河南信信置业有限公司     | 洛阳市瑞凯房地产开发有限公司  |
| 洛阳市华源置业有限公司    | 洛阳华源置业有限公司      |
| 洛阳德成房地产开发有限公司  | 洛阳康信置业有限公司      |
| 洛阳市新发置业有限公司    | 洛阳高新中泰置业有限公司    |
| 洛阳市亚成置业有限公司    | 洛阳市通人房地产开发有限公司  |
| 洛阳泉身房地产开发有限公司  | 河南东方置业有限公司      |
| 洛阳瑞地房地产开发有限公司  | 金泰洛阳房地产开发有限公司   |
| 洛阳广泰房地产开发有限公司  | 洛阳宝龙置业发展有限公司    |
| 洛阳华夏房地产开发有限公司  | 洛阳利利房地产开发有限公司   |
| 洛阳海源置业有限公司     | 洛阳市德泰房地产开发有限公司  |
| 洛阳房业房地产开发有限公司  | 洛阳中弘置业有限公司      |
| 洛阳五欣置业有限公司     | 洛阳昊源房地产开发有限公司   |
| 河南洛浦置业有限公司     | 河南瑞安房地产开发有限公司   |
| 洛阳市高华置业有限公司    | 洛阳宏润置业有限公司      |
| 洛阳市一桥房地产开发有限公司 | 洛阳市佳业置业有限公司     |

全城精品房源/优惠多多  
参与即可感受/惊喜不断

中原城市主流地产/主流汽车/城市建设相关行业/群聚一堂/9城联动/磅礴演出  
 会展地址：省人民会堂 紫荆山广场  
 会展时间：3月29日至4月1日

2007 春季住交会

购房优惠风暴即日启动……

- 特别支持：中原城市主流地产媒体联盟  
 支持单位：郑州市建设委员会 郑州市房地产管理局 郑州市城市规划局  
 郑州市国土资源局 郑州市地产业集团 郑州市土地储备中心 郑州日报社  
 郑州汽车流通行业 商都网汽车频道  
 网络支持：中原城市网 郑州房地产网 商都房产网 郑州搜房网 大河网 聊房网  
 创意支持：北京盛联盟 www.bjshly.com  
 场地支持：时代英雄传媒